
Матеріально-технічна база  Мирненського ліцею 

Заклад освіти створений у другій половині XІX ст. як початкова церковнопарафіяльна 

школа, у 1944 році реорганізована в семирічну, а у 1951році стала середньою школою. 
(будівля складається з 2-х поверхів, проектна потужність – 320 учнів). 

Кожен рік виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки державної 
санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних 
норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції 
електромережі. 

У приміщенні ліцею 10 кабінетів для учнів 5-11 класів, 4 кабінети для учнів 1-4 класів. 

Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні санітарно-
гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, режим роботи 
кабінету, перелік методичної літератури, дидактичний та роздатковий матеріал, наочні 
посібники та технічне обладнання, постійні і змінні експозиції, в більшості кабінетів 
систематизовано навчально-методичне забезпечення. 

Всі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають Положенню про 
навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, яке затверджене наказом 
МОН України за № 601 від 20.07.2004 р., Державним санітарним правилам і нормам 
влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації 
навчально-виховного процесу, які погоджені листом МОН України від 05.06.2001 р. за 
№ 1/12-1459, в них створені необхідні умови для занять. 

Навчально-методичне забезпечення дозволяє в повному обсязі виконувати навчальні 
програми, за якими працює колектив учителів школи. 

Усі навчальні приміщення мають доступ до мережі Інтернет та можливість 
використання вільної зони Wi-Fi. 

В школі створений кабінет інформатики,   також є  бібліотека , спортивна зала, кімната 

школяра, методичний кабінет, кабінет соціально-психологічної служби, їдальня, 

медичний кабінет, комбінована майстерня. Працюємо над створенням ресурсної 

кімнати Усі кабінети в закладі укомплектовано меблями: партами, стільцями для кожного 

учня, столами для обладнання робочого місця вчителя, шафами. 

Кабінет інформатики - 12 компютерів + 6 ноутбуків, принтер, проектор, 

мультимедійний комплект  

Бібліотека 1 компютер  

Учительська 4 компютери  

Кабінет директора 2 компютери  

1 Клас Ноутбук,принтер, сканер, ламінатор, телевізор 

2 Клас Ноутбук,принтер, сканер, ламінатор, телевізор 

3 Клас Ноутбук,принтер, сканер, ламінатор, телевізор 

4 клас Ноутбук,принтер, сканер, ламінатор, телевізор 

5 клас Ноутбук,принтер, сканер, телевізор 

6 клас Ноутбук, телевізор 

7 клас Ноутбук, телевізор 

Кабінет фізики  компютер ,проектор , принтер , сканер , телевізор  



    Медичне обслуговування учнів в навчальному закладі здійснюється сестрою 
медичною. Медичний кабінет розташований на 2 поверсі, частково забезпечений 
необхідними медикаментами, зроблений ремонт. 

З метою забезпечення комфортних і безпечних умов освітнього процесу, який 
відповідає віковим нормам учнів, збереження здоров’я й попередження харчових та 
інфекційних захворювань, у школі організовано гаряче  харчування учнів 1-11-х класів у 
шкільній їдальні. 

Освітлення закладу – змішане. Світловий коефіцієнт природного освітлення відповідає 

санітарним нормам. 

Під час освітнього процесу дотримується лівобічне природне освітлення навчальних 

кабінетів. 

Питома потужність штучного освітлення відповідає нормативам. Санітарно-гігієнічні вимоги 

щодо штучного освітлення виконуються. 

З метою енергозбереження та покращення освітленості приміщень здійснено заміну  всіх 

вікон на пластикові. 

В школі проведено велику організаторську роботу по естетичному оформленню коридорів, 

класних кімнат, навчальних та адміністративних кабінетів, рекреацій, влучно підібрано 

кольорову гаму. 

В закладі чітко простежується єдиний підхід до оформлення всього приміщення школи. 

Коридори школи поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота 

по озелененню подвір'я. 

Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте, своєчасно доглядаються дерева, кущі. 

Фарбується огорожа, біляться дерева. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування 

трави на прилеглій території та спортмайданчику, винесення та періодичне вивезення сміття 

з території школи.  

Проблеми, що потребують вирішення: 

1. Потребують заміни світильники (на економні). 

2. Потребують капітального ремонту  туалети 1 поверху. 

3. Потребує часткової заміни асфальтове покриття подвір’я школи. 

4. Потребує  заміни покрівля  школи 

5. Потребує капітального ремонту фасад школи. 

5. Є потреба встановлення відсутньої огорожі довжиною 1000 м 
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